



“小齐出线”啦!选旅游线路不再愁

本报推出全新旅游短视频栏目,扫码有机会获得景区门票

本报济南7月18日讯(记者张琪)旅行已经成为许多人生活的一部分,但面对众多的旅游线路以及长篇幅的线路推荐时,如何选择适合自己的线路,却成为一个难题。即日起,本报推出旅游类短视频栏目《小齐出线》,为大家提供全方位的出行线路服务。

为了让大家在短时间内了解旅游线路,第一时间获取旅游信息,帮助大家解决出行难的问题,齐鲁晚报特别推出全新短视频栏目《小齐出线》。

栏目力求以风趣幽默的语言,丰富多样的内容,以及新颖的创意,为大家介绍亮点多多

的旅游线路,帮助大家选择心仪的旅游线路。草原游、威海行、花样游西北……总有一条路线适合你。

如果你想了解关于《小齐出线》的更多内容,欢迎扫描文末二维码,在视频后留言即有机会获得景区门票,快跟我们“壹起游”吧!



扫码看视频,还有门票拿

本报推荐省内避暑胜地

消夏避暑哪家强,家门口唱“凉凉”

入伏后山东多地陆续开启“高烧”模式,而不少人的出游意愿却是“热度不减”。消夏避暑,正成为许多游客夏季里最重要的出游动机,出游的主题也多是围绕“避暑”展开。山东消夏避暑哪家强?如何在旅途中寻找一份清凉?这些旅游目的地或许能让你清凉一“夏”。

数据显示,国内旅游目的地中山东各海滨城市表现抢眼,深受省内外游客欢迎,其中山东日照热度涨幅98%,山东威海热度涨幅87%,青岛和烟台的热度增长分别为69%和66%。记者走访多家旅行社发现,国内旅游目的地7月份的产品价格相较上月有一定程度上浮,上涨约一成。



主题游船“寻仙”号,带游客遨游海上,尽享海上仙山长岛的绝美风光。

本报记者 王逸涵

济南:星垂平野阔,鸟鸣山更幽

泉城济南有不少避暑好去处。据济南市旅发委相关人员介绍,济南市围绕山岳避暑、乡村避暑、森林避暑、滨水避暑等,推出了50多项特色消夏避暑主题活动,并将本地文化融入其中,不仅丰富了游客体验,也为市场增添了亮色。

大明湖举办济南第三十二届荷花艺术节,游客可观赏大明湖荷花、造型小景、品种荷花、碗莲展示等;济南方特东方神画正举办首届国际消夏灯光节,民俗演艺、火龙钢花、劲歌热舞,盛夏狂欢不停;九顶塔民族欢乐园举办第十六届泼水节;济南红叶谷景区百合花节开幕,30多个品种50余万株的百合花盛开,花香满园;九如山瀑布群风景区推出了星空露营节,游客可体验在山间听鸟鸣,观星空,尽享露营野趣,还可入住不二木屋,品尝独特美食。

作为济南都市生活圈周边独具魅力的避暑天堂,德州的泉城欧乐堡也是家庭亲子消暑游乐的不错选择。汇聚了十余项亚洲顶级大型水上娱乐设施的泉城欧乐堡,无论是穿越奇幻与未知的“探险漂流”,还是高达28米令人心跳不止的“时空穿梭”滑



泉城欧乐堡水上世界



九顶塔民族欢乐园的泼水节

道,又或是浪潮汹涌的“超级twins造浪池”、梦幻惬意的“SPA绿洲”……充满欢乐童趣的水上游乐项目,让大人和孩子都能在水世界里肆意嬉戏,纵享亲水、戏水的乐趣,在静逸休闲中尽享夏日狂欢。

泰安、临沂:外面三伏天,里面“玩冰赏雪”

在炎热的暑期,“温度”这种特殊旅游吸引物的魅力着实不小,大热天里上线跟“冰雪”相关的游乐体验项目,让一些反季节的旅游产品也受到了市场的追捧,成为游客在暑期出游热潮中走进主题乐园景区的理由。作为一个以“大汶口”文化为核心的主题公园,泰安的太阳部落景区上线了以“冰雪”为卖点的游乐体验项目——

“冰雪大世界”,为游客增添了一项极佳的避暑游乐新选择。

据工作人员介绍,“冰雪大世界”是将1万多块透明冰、彩色冰植入大汶口文化的远古色彩,以冰雕的方式再现古代“洪荒巨兽·四圣兽”,除此之外,冰雪艺术观赏、远古文化展示、冰雪休闲运动等每个项目都值得细细玩味。室内冰雪娱乐项目中冰雪碰碰车、雪花体验屋、冰岛雪圈也成为老少皆宜的娱乐项目。

山东地下大峡谷是一座风貌奇特的溶洞王国,集奇石、怪峰、幽谷、深洞、水泉、瀑布、溪流于一体,荟萃了罕见的自然景观和特色的人文景观,堪称一座自然、人文巧妙结合的艺术之宫。其中,暗河漂流是最具特色的游玩项目,漂流全长1000米,溶洞内的幽深莫测、起伏高下、波激浪涌,伴随着恐龙模型的阵阵吼声,地下河漂流的惊险刺激被演绎得淋漓尽致。

青岛、烟台:不仅有海浪沙滩,还能“寻仙”

每年的7、8月份,正是全国多地暑气蒸腾之时,也是青岛滨海旅游的黄金季节。随着青岛啤酒节的来临,将会有众多省内外游客齐聚青岛,欢快畅饮。

据悉,第28届青岛国际啤酒节将于本周五(7月20日)起盛大开启。本届啤酒节设立西海岸新

区、崂山、李沧世博园、城阳、胶州、平度六个会场,市北、即墨、莱西等区市也将举办丰富多彩的啤酒节主题活动,各具特色的啤酒消费、音乐演绎、休闲娱乐、文化博览、旅游观光、民俗体验、水舞秀、烟火秀等节日活动内容,将给海内外游客留下深刻的“青岛印记”。

长岛夏季避暑优势十分突出,7-9月也是游玩长岛的绝佳时节。有人说去过烟台的长岛,就会让人不再向往马尔代夫。这座神奇的海岛有什么魅力呢?

据悉,岛上森林覆盖率53.21%,空气清新,年平均气温11.9℃,独特的地理位置和优越的自然条件使之成为一处绝佳的避暑胜地。有着迷人的月牙弧度的月牙湾海滩是一处天然的海水浴场,在海边骑着单车吹海风会让人有拍浪漫电影的错觉,碧蓝的天空和海面无缝隙地连接,细软的沙滩踩上去很舒服,偶尔翻滚来的浪潮打湿脚丫,微凉惬意。而“海上游长岛”在众多游长岛方式中,可获观鸥、避暑的最佳体验,新上的豪华高端主题游船“寻仙”号,可带游客遨游海上,尽情欣赏海上仙山长岛的绝美风光。

出品:旅游融媒新闻事业部
设计:壹纸工作室
本版编辑:穆静
美编:马秀霞